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В соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и основами корпоративной этики некоммерческих организаций сообщаем о поступлении денежных средств Благотворительному фонду «Надежда на завтра» и их расходовании.
В апреле 2018 года на расчетный счет фонда поступили денежные средства в форме благотворительного пожертвования в размере 15 000 рублей на уставную деятельность организации и три платежа в размере 300, 500 и 1000 рублей – на работу Центра юридической помощи детям-сиротам. Расходы на текущую деятельность фонда со счетов фонда в течение апреля 2018 года составили 16 650 рублей – оплата аудиторских услуг и приобретение лицензии для электронной отчетности. Целевые поступления на деятельность Центра юридической помощи детям-сиротам не израсходованы.
Заработная плата в Фонде в течение месяца не выплачивалась, вознаграждения не назначались и также не выплачивались. У фонда отсутствует задолженность перед бюджетом по уплате налогов и сборов. Счет фонда в коммерческом банке «Славянский кредит» открыт, движение средств по счету в настоящее время не ограничено.
Наличные денежные средства представителям фонда на осуществление мероприятий фонда в течение месяца также не предоставлялись.
В течение месяца была осуществлена 1 поездка в рамках работы Центра юридической помощи детям-сиротам: на заседание Верховного Суда Кабардино-Балкарской Республики на судебный процесс по делу лица из числа детей-сирот. Денежные средства на оплату связанных с поездкой расходов были взяты из предоставленных ранее на данные мероприятия наличных средств попечителей Фонда.
